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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Islam Terpadu Al Khair

Kelompok/Semester : A/Genap

Tema : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain

Sub Tema : Mengenalkan huruf kepada anak melalui kegiatan bermain
Tujuan Pembelajaran : - Melalui kegiatan menirukan bunyi huruf a-p-e-l, anak dapat

melafalkan bunyi huruf dengan benar

- Melalui kegiatan menebalkan tulisan a-p-e-l1 pada LK, anak
dapat mengenal huruf dengan baik
Melalui kegiatan melengkapi huruf pada kotak yang kosong
sehingga terbentuk kata a-p-e-1 pada LK, anak dapat mengenal
huruf dengan baik

- Melalui kegiatan menghubungkan huruf yang sama dari huruf
a-p-e-l pada LK, anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan
benar

Alokasi Waktu : 60 menit

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN

e PENDAHULUAN

Pembukaan (salam dan doa)
Menanyakan kabar

Memastikan kehadiran peserta didik

o INTI

Guru mengenalkan huruf a-p-e-l kepada peserta didik

Peserta didik menirukan bunyi huruf a-p-e-I

Guru menjelaskan aturan main kepada peserta didik:

- Menebalkan tulisan a-p-e-l pada LK

- Melengkapi huruf pada kotak yang kosong sehingga terbentuk kata a-p-e-1 pada LK
- Menghubungkan huruf yang sama dari huruf a-p-e-1 pada LK

Guru mengajak peserta didik secara berkelompok untuk melakukan kegiatan bermain

Guru memberikan stimulasi dan motivasi ketika peserta didik melakukan kegiatan bermain

e PENUTUP

e Guru dan peserta didik bersama-sama membereskan perlengkapan bermain



¢ Melakukan kegiatan cuci tangan
o Refleksi perasaan dan apresiasi
o Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling
disukai
e Menginformasikan kegiatan untuk besok hari
e Doa dan salam
B. PENILAIAN PEMBELAJARAN
o Afektif : Peserta didik dapat menunjukkan rasa senang dalam kegiatan kelompok
e Kognitif : Peserta didik dapat mengenal huruf a-p-e-I

e Psikomotorik : Peserta didik dapat melakukan cuci tangan

e Bahasa : Peserta didk dapat menirukan bunyi huruf a-p-e-l dengan fasih
Mengetahui Barabai, Januari 2022
Kepala TK Islam Terpadu Al Khair Guru Kelompok A

{\ éﬁlaru%f

Muhammad Ramlan, S.T. Susilawati, S.Pd., M.Pd.




Lampiran:

Nama
Kelompok
Kesgiatan
Nilai

Menehbalkan| tulisan a-p-e-1

oo oe

oo e

Nama

Kelompok

Registan  : Melengkapi burof pada kotak yang kosong sehingza terbentuk kata a-p-e-1
Nilai

<=\

Nama
Kelompok
Kegiatan
Nilai

ea

°p

oC

: Menghubungkan huruf yang sama dari kata a-p-e-1
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